



OD ČTVRTKA
8. LISTOPADU

250 g

-60%

24.90

9.90

HERA
1 kg = 39,60 Kč

Nabídka zboží platí do 11. 11. 2018 nebo do vyprodání zásob.

GRINCH JE KRESLENÝ

ZELENÝ SKŘET KRADE VÁNOCE STRANA 7

INZERCE

POUZE
DO NEDĚLE

-20%

NA VEŠKERÉ OBLEČENÍ,
OBUV A DOPLŇKY S



Nabídka platí od 7.11. do 11.11.2018 pouze při předložení karty Clubcard a vztahuje se i na bižuterii a již zlevněné produkty F&F.



EXKLUZIVNĚ V
TESCO

INZERCE

f-com

metro

Čtvrtek, 8. listopadu 2018

Č. 211, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Bohumír

[mojemetro](#) | [denikmetro](#)

INZERCE

EUROJACKPOT PRASKÁ VE ŠVECH ZKUSÍTE HO VYBRAT?

V PÁTEK HRAJEME O

2,320 MILIARDY

Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost! 18+



Barrandovské terasy v Praze se po rekonstrukci otevrou za dva až tři roky. MAFRA

Krádež do 10 tisíc jen přestupek

Návrh ministerstva spravedlnosti. Budí obavy, podle šéfa resortu Kněžínka by ale měl odlehčit přetíženým soudům. **Možná změna.** Nejdříve od roku 2020 STRANA 3



9 177 12 11 7 8 1002 1 8 2 1 1

Lepší dostupnost léčebného konopí

Ministr má připravit dokument, který pomůže pacientům z roztroušenou sklerózou.

Vláda chce zlepšit dostupnost léčebného konopí pro pacienty. Premiér Andrej Babiš požádal ministra zdravotnictví Adama Vojtěcha, aby předložil příslušný návrh, vláda ho zřejmě projedná příští týden. Babiš to uvedl po včerejším jednání kabinetu s tím, že hnutí ANO nepodporí návrh opozičních Pirátů, aby bezúhonní dospělí lidé

měli možnost vypěstovat si a zpracovat až pět rostlin konopí pro vlastní potřebu bez hrozby postihu. „Je potřeba, abychom akceptovali konopí pro léčebné účely,“ uvedl Babiš s tím, že rozumí rodičům, kteří pěstují konopí pro děti, které trpí například roztroušenou sklerózou. Zmínil vyšší nákladů na pořízení léčebného konopí, což podle něho představuje zhruba 30 tisíc korun měsíčně, a dva tisíce pacientů, kteří by potřebovali pomoc. Jak přesně by měl Vojtěch návrh formulovat, nepříblížil. V Česku mohou konopí předepsat pouze lékaři 13 odborností, například z oboru onkologie, neurologie, revmatologie, ortopedie, lé-

kaři se specializací na léčbu bolesti nebo paliativní medicínu. K polovině letošního roku se k předepisování konopí zaregistrovalo 52 lékařů. Pro léčebné účely ho používá v průměru 26 pacientů měsíčně. Lékárny jim za měsíc vydají průměrně 200 gramů konopí, měsíční limit hmotnosti léčiva určeného pro jednoho pacienta je 180 gramů. Konopí pomáhá při léčbě chronických bolestí lidí, u nichž normální léky nezabírají, používá se i u pacientů s rakovinou, AIDS či roztroušenou sklerózou. Léčebné konopí obsahuje až 30 procent psychoaktivní látky THC. Její používání mimo léčebné účely je v Česku nelegální. **ČTK**



Nový manažer v Prazdroji

Sedmatřicetiletý Brit Rob Kenney je novým personálním ředitelem Plzeňského Prazdroje pro Česko a Slovensko. Do roku 2015 zastával funkci ředitele lidských zdrojů ve slovenské společnosti Pivovary Topvar a podílel se na jeho úspěšné integraci s Prazdrojem. **PLZEŇSKÝ PRAZDROJ**

Festivally. Další hvězdy míří do Česka

Letní festivaly v Česku budou mít příští rok opět nabité program. Organizátoři těchto akcí už teď zveřejňují první jména. Například Metronome Festival, který se uskuteční 21. a 22. června v Praze na Výstavišti, ohlašu-

je: těšte se na Morcheeba nebo Kraftwerk! V areálu bude znít jak výborný soul, funk pop, který Morcheeba hraje, tak i legendární skladby průkopníků elektronické hudby Kraftwerk. „Jejich vystoupení se stane dokonalou

audiovizuální podívanou – kapela do Prahy přiveze svoji show ve 3D a návštěvníci festivalu si ji budou moci díky speciálním 3D brýlím, které obdrží, vychutnat skutečně na 100 procent, se vším, co tento unikátní kon-

cert nabízí,“ lákají na výjimečné představení organizátoři.

Koncerty známých i méně známých, zato zajímavých kapel se chystají také na Colours of Ostrava. Festival zahájí soubor Florence + The

Machine. Jejich hudbu není snadné popsat. Jejich skladby se pohybují na škále od indie-rockové divočiny přes monumentální popové písně až po klavírní balady. Hlavní hvězdou budou The Cure. **MET**



Legendární Kraftwerk

METRONOME FESTIVAL



Florence + The Machine

COLOURS OF OSTRAVA

Rozpočet Hradu. Dostane o 110 milionů méně

Kancelář prezidenta republiky by měla mít v rozpočtu na příští rok 389,4 milionu korun, což je zhruba o 110 milionů korun méně, než jí přidělil schválený rozpočet na letošní rok. Poslanecká sněmovna by

si měla pohoršit o deset milionů na zhruba 1,34 miliardy korun. Senát by měl mít naproti tomu o 4,5 milionu korun víc, tedy 605,2 milionu korun. Návrhy rozpočtu těchto institucí včera doporučil schválit sně-

movní rozpočtový výbor. Pokles výdajů prezidentské kanceláře souvisí hlavně s ukončením investice do sanace svahů u vodní nádrže Klíčava v Lánské oboře. Samotná Kancelář prezidenta by měla mít

125,2 milionu korun. Proti letošku je to nárůst o 843 600 korun. Výdaje na areál Pražského hradu a lánského zámku mají činit 231,9 milionu korun. Plánovaný průměrný plat v samotné prezidentské kan-

celáři by měl činit 47 312 korun měsíčně. Na plat prezidenta je vyčleněno 3,469 milionu korun, platy poslanců by si měly vyžádat 264 milionů korun a platy senátorů 105,9 milionu. **ČTK**

Kdo krade za míň, bude krást za víc?

Zlodějčiči by mohli mít žně! Návrh ministra spravedlnosti budí obavy.

Podle dosavadního zákona je trestným činem to, co způsobí škodu vyšší než pět tisíc korun. Všechno pod tuto částku je přestupek. Ministr spravedlnosti Jan Kněžínek by rád posunul hranici na dvojnásobek, tedy deset tisíc korun.

„Výše škody se neměníla šestnáct let,“ argumentuje ministr s tím, že stouply ceny i příjmy. „Věci spadnou do postupkového řízení, které je levnější než soudy,“ obhajuje Kněžínek návrh, na kterém už jeho úřad pracuje. Chce, aby změna platila od roku 2020. Obavy ale mají obecní úřady, které přestupky řeší.

Radost nemají ve Slaném. „Pachatelé o této hranici vědí a hlídají si, co je přestupek a co už trestný čin,“ uvedla pro deník Metro Markéta Růtová, mluvčí radnice. Zlodějčiči, většinou recidivisté, si z postihů nic nedělají. „Pokuty vesměs neplatí, trest uložený v přestupkovém řízení jako by pro ně neexistoval,“ dodává Růtová s tím, že požadavek ze strany ministerstva považují za nepřijatelný. „Je to v souladu s trendem dekriminalizace skutků s nižším stupněm společenské škodlivosti,“ kome-



Citát

Návrh na zvýšení limitu má velkou podporu u advokátů, státních zástupců i u soudců.

JAN KNĚŽÍNEK
MINISTR SPRAVEDLNOSTI

Na kapsáře by zvýšení finančního limitu nemělo vliv

Některým recidivistům by změna „usnadnila“ život. Kradli by zřejmě dražší věci.

- Za opakovanou drobnou krádež může být člověk trestně stíhán v případě, že byl v uplynulých třech letech odsouzen.
- Pokud nekrade zloděj často a pod 5000 korun, zapisují se mu krádeže jen do seznamu

tuje ministrův návrh Miroslava Pěkníková z advokátní kanceláře Brož & Sokol & Novák. Nicméně to podle ní vyvolá růst přestupků se škodou pod deset tisíc korun. „Veřejná správa se na to musí připravit, aby delikty postihovala neformálně, ale skutečně efektiv-

Krádeže dominují

202

Tolik tisíc trestných činů evidovala policie v roce 2017. V jejich rámci je započítáno například 24 tisíc vloupání.

66

Tolik tisíc drobných krádeží zaznamenala policie v loňském roce. Za krádež bylo v loňském roce odsouzeno více než sedmáct tisíc pachatelů.

přestupků na radnici. Záznam se smaže nejdřív za pět let.

- Trestným činem by i po změně zákona zůstalo vloupání do nemovitosti i vykradení auta, bez ohledu na škodu. Stejně tak kapsářství. Je to případ, kdy pachatel získá cizí majetek násilím, který má okradený na sobě. Například peněženku.

ně,“ dodává právnička Pěkníková. Podle ministra spravedlnosti Kněžíneka jde o planý poplach, že kriminalita v obchodech a jinde vzroste. „Kdo krade dnes, bude krást i po novelě. Kdo nekrade, toho zvýšení hranice nesvede,“ uvedl Kněžínek. **PAVEL HRABICA**



ČSSD se stále hrabe na dně

Zapomeňme na spory uvnitř strany a snažme se vrátit k tradičním tématům a voličům ČSSD, vyzval včera kolem 15 hodiny v diskusním pořadu Rozstřel na iDNES.cz vlivný člen sociálních demokratů Michal Hašek. Na vnitřní spory ve straně po pár minutách reagoval svou rezignací na funkci prvního místopředsedy ČSSD. Považuje za nemožné, aby současné vedení změnilo politiku ČSSD. **MAFRA**

VLASY ZNOVU ROSTOU

Na základě klinických zkoušek doporučují lékaři většiny úspěšných států používat vlasovou minerální kosmetiku THERMAL při nadměrném vypadávání a lámání vlasů, při tvorbě koutů a pleše i při opakované tvorbě lupů a to u mužů i žen.

Nejmodernější technologie výroby Thermalu kombinuje známé účinky termální vody a vína se speciální patentovanou recepturou. Účinné látky přípravků THERMAL jsou biosyntetické metalproteiny, které mají v buňkách důležitou regenerační úlohu. Tyto přípravky jsou speciálně vyrobeny jako stimulatory vlasového růstu a mají optimální PH. Účinné látky THERMAL krému a THERMAL šampónu pronikají hluboko ke kořínkům vlasů, regene-

rují vlasové cibulky a vyživují vlas po celé jeho délce. Jsou vynikající pro zastavení nadměrného vypadávání vlasů a zastavení tvorby koutů. V mnoha případech aktivují vlasové cibulky a obnovují růst vlasů na místech, kde jsme se s pleší již smířili.

Tyto výrobky s úspěchem uvedla na náš trh firma SENS, 697 01 Kyjov, Komenského 606, Tel.: 518 615 091 kde si přípravky můžete přímo zakoupit nebo objednat na dobírku, s přesným návodem. Jedna vlasová kúra se skládá ze 2 ks krému THERMAL (1ks 330 Kč) a šampónu THERMAL (330 Kč). Jedna kompletní kúra za 990 Kč. U těžších stavů je doporučováno absolvovat za sebou dvě tyto kúry. www.thermal-sens.cz

INZERCE



TEĎ JSOU U NÁS NEJBOHATŠÍ VÁNOCE

Čím víc vás bude, tím větší radost si uděláte. K nové aktivaci nebo prodloužení služby vám totiž dáme až 4 000 Kč. Takže když to pak dáte dohromady, můžete si odnést třeba PlayStation 4 už za 1 Kč.

UŽ ZA
1 Kč

PS4

T-MOBILE.CZ/VANOCE



Platí do 31.12. při uzavření/prodloužení 3 smluv v rámci Magenta 1 (2x s tarifem Mobil L a tarifem SAT TV M) na 2 roky a jejich dodržení.

Pohřeb vojáka

Stovky lidí se včera přišly v Prachaticích rozloučit se štábním praporčíkem Tomášem Procházkou. Vojenský kynolog zahynul 22. října na misi v Afghánistánu. Kromě armádní hudby zněly v obřadní síni balady od kapel Pink Floyd, Red Hot Chili Peppers, Metalliky a Erika Claptona.

2x ČTK



INZERCE

GRINCH JE V KLIDU

ILLUMINATION uvádí

GRINCH

V kinech od 8. listopadu

Na Moravě je druhé jaro

Některé stromy mají pupeny, rostliny začínají kvést.

Vědci z projektu InterSucho s nadsázkou mluví o druhém jaru. „Kvůli vysokým podzemním teplotám a celkově nestandardnímu průběhu letošní vegetační sezony se totiž rostliny chovají tak, jak je to obvyklé na jaře,“ řekl bioklimatolog Zdeněk Žalud z týmu InterSucho z CzechGlobe AV ČR. Na některých stromech se objevily nalité pupeny, nové listy i květy, ozimý ječmen ani řepka se nechystají k přezimování. Nejsou tak připravené na mrazuvzdornou fázi, což může být v letošním již suchem poznamenaném roce další problém v případě, že by přišel radikální zlom počasí do minusových teplot. Signál přicházející zimy daný zkrácením dnů u mnoha druhů nestačí. „Rostliny při svém vegetačním vývoji reagují nejvíce na teplotu. V dubnu a květnu se díky vysokým teplotám bouřlivě vyvíjely, rychle tím vyčerpaly vodu z půdy a přišel útlum znásobený nedostatkem srážek,“ řekl Žalud. **ČTK**

Další rána pro rostliny

Často už v polovině srpna stromy dokončily fenologický vývoj, který určuje především suma teplot. Nejednou vyhodnotily stav tak, že už přichází podzim, a chystaly se k zimnímu odpočinku.

- Díky teplu a čtenějším srážkám se rostliny opět probudily. „Místo vegetačního klidu rostliny stále vydávají energii. Letos už dostaly ránu kvůli nedostatku vody v půdě a může přijít další,“ řekl Zdeněk Žalud z agentury InterSucho. Přesná předpověď na více než deset dní je značně nejistá, spíš nemožná.
- „Pokud by teploty postupně klesaly třeba do půlky prosince, rostliny by se přirozeně otužily a pak by přežily i běžné mrazy. Akorát by otužovací fáze přišla později než v dřívějších letech. Obáváme se však náhlého vpádu studeného vzduchu od severu či severovýchodu, který by teploty srazil pod nulu,“ řekl Žalud. Rána by to byla pro všechny na zimu nepřipravené rostliny, zvláště však pro polní plodiny. Například ozimy by teď nebyly schopné odolat mrazům a nemusí to být ani dvacetistupňové holomrazy. Přitom pro zemědělce jde o ekonomicky klíčové plodiny.

Když hledáte dům či byt

reality IDNES.cz Tady jsem doma.

Prodej domu 109 m² s pozemkem 343 m²
Prodej rad. RD4+kk v žádané lokalitě Brno - Kociánka. Více info: www.fiedlerreality.cz/navysluni

10 275 000 Kč
+420605275044.ponizil@fiedlerreality.cz J.Ponizil
Více na webu: reality.idnes.cz/9CIFQ3

Prodej byty, 70 m², Praha Chrudimská
Exkluzivní byt 2+kk na investici o velikosti 70 m² vč. obyvatelné zimní zahrady o rozloze 12m².

7 190 000 Kč
+420 800 100 164, okrealitnisluzby@bcas.cz
Více na webu: reality.idnes.cz/50KC3P

Prodej bytu 2+kk, Praha 3
Nabízíme k prodeji velmi pěkný byt 2+kk s balkonem, OV, užitná plocha bytu 58,4 m² + balkon 2,7 m².

4 990 000 Kč
+420 777 064 825, fuchsova@hotreal.cz
Více na webu: reality.idnes.cz/ZOUBAQ

Všechny nemovitosti najdete na www.reality.idnes.cz

Praha. Chce stavět okruhy i metro D

Nová koalice v Praze sestavená z Pirátů, Prahy sobě (PS) a Spojených sil pro Prahu (TOP 09, STAN a KDU-ČSL) bude mít v 65členném zastupitelstvu většinu 39 hlasů. Primátorem bude lídr Pirátů Zdeněk Hřib. Nová vláda hlavního města se chce zaměřit na stavbu silničních okruhů a metra D. Dále se bude snažit umožnit výstavbu na brownfieldech a plánuje také opravovat byty a přidat peníze učitelům. Zajistit chce i vyřazení nových stromů a do rozhodování o výstavbě zapojit veřejnost. „Chceme, aby se Praha rozvíjela, chceme v Praze stavět, abychom vyřešili otázku bydlení, sázet stromy a vyřešit problémy s infrastrukturou. Máme předpoklady, abychom je vyřešili úspěšně,“ řekl Hřib. Předseda TOP 09 Jiří Pospíšil k programovému prohlášení doplnil: „Vznikl dokument, který se podobá malému vládnímu prohlášení. Bude k dispozici opozici, obyvatelům i starostům městských částí.“

V dopravě chce nová koalice například zahájit výstavbou Dvoreckého mostu mezi Prahou 4 a 5 a investovat do oprav mostů i silnic. „Uvědomujeme si desítky let zanedbanou infrastrukturu a to nejsou jen mosty. Manko je okolo 20 až 30 miliard korun,“ řekl kandidát na náměstka primátora pro dopravu Adam Scheinherr (PS).

Pracovat chce koalice na dostavbě silničních okruhů, metra D a nových tramvajových tratí. Ale i na dokončení Metropolitního plánu. V oblasti financí je pak prioritou zajistit dostatek peněz pro město a městské části a změnit způsob utrácení běžných výdajů. Stejně tak v oblasti majetku dojde k přezkoumání firem nebo změnám způsobu odměn členů jejich statutárních orgánů. Opraveny a pronajaty budou městské prázdné byty.

V rámci samotného chodu magistrátu bude investováno do zlepšení IT technologií. V kultuře se chce kandidátka na radní Hana Třeštíková (PS) zaměřit na spolupráci města a jednotlivých

radnic a rozvíjet kulturu a cestovní ruch i mimo centrum města. V oblasti školství plánuje navýšit platy učitelů a nepedagogických pracovníků o další až 1,5 miliardy korun.

V koaličním programu mají strany uvedeno, že každou oblast budou po půl roce vyhodnocovat a řeknou si, co se povedlo a co ne. Do programu postupně přepíšou orientační termíny, kdy bude co hotovo. **ČTK**



Zleva v popředí Zdeněk Hřib, Jan Čížinský a Jiří Pospíšil **ČTK**

INZERCE

AKČNÍ CENY, KTERÉ STOJÍ ZA TO

990
16,90

-41%

Kaki
• 1 ks



1990
39,90

-50%

Hera 500 g

- 100 g = 3,98 Kč
- do vyprodání zásob



9950
199,-

-50%

Hardys Nottage Hill

- Austrálie
- 0,75 l
- 1 l = 132,67 Kč
- vybrané druhy



8990
super cena

Husa

- mražená
- cena za 1 kg
- různé hmotnosti



8990
144,90

-37%

Božkov Tradiční

- 35% • 0,5 l
- 1 l = 179,80 Kč
- v nabídce také Božkov Bílý 30%, Božkov Speciál 30% a Božkov Speciál, různé příchutě, 0,5 l za 109,90 Kč



2490
63,90

-61%

Studentská pečť

- 180 g
- 100 g = 13,84 Kč
- vybrané druhy



Podpisy až v pondělí

V zastupitelstvu bude ve volebním období devět placených zastupitelů na postech předsedů magistrátních výborů a 11 placených radních.

- Jeden z předsedů bude z řad opozice. V minulém volebním období bylo uvolněných 18 zastupitelů, z toho 11 radních. Všechny dokumenty strany podepíší v pondělí.

albert
HYPERMARKET

Akce platí v prodejnách Albert hypermarket od 7. 11. do 13. 11. 2018 nebo do vyčerpání zásob v jednotlivých prodejnách.

Seznam všech prodejen na www.albert.cz

Zprávy krátce

Venčit jen v noci

Město Wen-šan v jihozápadní Číně zakázalo venčení psů během dne a zcela psy vykazalo z parků, nákupních středisek, sportovních zařízení a dalších veřejných prostor. V mnoha čínských městech platí pravidla omezující velikost psů, kteří tam mohou žít. Třeba v centru Pekingu nikdo nesmí chovat velká psí plemena.

Jako Merkelová

Předseda bavorské Křesťanskosociální unie (CSU) Horst Seehofer odejde podle magazínu Die Zeit z čela strany. Ministrem vnitra chce ale zůstat. Devětašedesátiletý politik tak učiní velmi podobný krok jako kancleřka Angela Merkelová, která končí coby šéfka Křesťanskodemokratické unie (CDU), ale v čele vlády zatím zůstává. **ČTK**

Volby v USA. „Výsledky jsou ok,“ hodnotí Trump

Republikáni udrželi Senát, demokraté mají Sněmovnu.

Republikáni v úterních volbách v USA podle amerických médií udrželi většinu v Senátu, o kontrolu nad Sněmovnou reprezentantů však přišli. Poprvé po osmi letech v ní získají většinu demokraté. Prezident Donald Trump na Twitteru označil výsledky voleb za fantastický úspěch a velké vítězství. Úspěšnější než republikáni jsou demokraté také v guvernérských volbách, ve kterých prozatím připravili republikány o šest států. Kongres v novém složení zasedne v lednu 2019.

Vedle nového složení celé 435členné Sněmovny repre-

Sněmovna reprezentantů

Bude o něco pestřejší než v předcházejících letech.

- Rekordní bude například počet žen, které se stanou kongresmankami. Zatímco dosavadní rekord byl 84, nyní to může být až 99 žen.
- Do Sněmovny reprezentantů USA se dostala také nejmladší žena v dějinách, první dvě muslimky či první dvě ženy z řad původních obyvatel Severní Ameriky.

zentantů a třetiny stočlenného Senátu vybírali Američané také guvernéry ve 36 státech a třech teritoriích, starostu Washingtonu či nové zástupce ve státních zákonodárných sborech. Výsledky se stále ještě upřesňují. **ČTK**



Prezident Donald Trump je s výsledkem voleb spokojený. AP

INZERCE

NIKDO VÁM NEVNUCUJE, CO SI MÁTE MYSLET

ParlamentníListy.cz



Desky staré asi 4000 let

Tým egyptských a německých archeologů na nalezišti v Káhiře objevil několik fragmentů kamenných desek s nápisy, které by mohly být staré čtyři tisíce let. Některé úlomky vápencových desek podle ministerstva památek pocházejí z 12. dynastie (založené v roce 1991 před naším letopočtem) a 20. dynastie (založené v roce 1196 před naším letopočtem), tedy z období Střední a Nové říše. Oblast byla součástí starověkého města Héliopolis, města slunce. **2x AP**



Grinch. Zelený ďábel zas krade dárky

Od doby, kdy se českými kiny poprvé prohnal nejznámější pohádkový odpůrce Vánoc – Grinch, uplynulo již neuvěřitelných osmnáct let. Nyní se do nich opět vrací v nové animované podobě. Další generaci dětí je třeba ukázat, jak je těžké udržet si nenávisť k perníčkům, koledám a dárkům ve vesničce plné fanatických fanoušků vánočních svátků. A to i ve chvíli, kdy se rozhodnete Vánoce uloupit.

Grinch je věčně rozmrzlý zelený chlupáč, jemuž vyhovuje samotaření v jeskyni, kde se nechává obskakovat psem Maxem. Do blízké vesničky Kdosice vyráží obvykle až ve chvíli, kdy mu dojde jídlo. Ta ale bohužel právě nastala, a to v době, kdy v Kdosicích vrcholí přípravy na Vánoce. Potíž je ale v tom, že je pro zeleného ďábla návštěva civilizace velmi nepříjemným zážitkem. Vánoce totiž nenávi-

zený chlupáč před osmnácti lety neměl. Vtipy, jichž je ve snímku pozeňnaně, totiž staví hlavně na krkolomné akci, jakou může na plátně kvalitně nabídnout současný animova-

ný film. Příběh je malinko zjednodušený, modernější a až na úplný konec, kdy je balastu příliš, s ním tvůrčí pracují šikovně. Za pozornost stojí také nápaditost scén, kdy hlav-

ní hrdina „krade Vánoce“. Jeho vynálezy si v ničem nezadají s vychytávkami komiksového Batmana. Jiní si jistě vzpomenou na hlavního hrdinu filmů Já, padouch, které

také pracují s konceptem bruchouna s měkkým srdcem.

Grinch bude finanční hit a za mě jde zatím o nejlákavější předvánoční pohádku. I bez Carreyho. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

INZERCE



Kreslený Grinch CINEMART

dí, a tak se mu obtížně snáší nejen až nechutně pozitivní kdosičtí obyvatelé, ale také domy obsypané světly či koledy znějící na každém kroku. Když se pak ještě dozvídá, že budou letos svátky třikrát opulentnější než dřív, rozhodne se vše zarazit a vánoční atmosféru lidem z Kdosic ukrást přímo pod nosem.

Když se řekne Grinch, větší na Čechů si vybaví Jima Carreyho v zeleném kostýmu, pro našince dovybaveného hlasem neméně charismatického Borise Rösnera. Nadčasovou pohádku o pravých hodnotách Vánoc Američané milují již od roku 1966, kdy se zde kreslený příběh poprvé objevil ve filmové podobě (pár záběrů je možné vidět v Sám doma 2). Zamítovala si jej však také spousta tuzemských obyvatel, a to i přesto, že v něm Ježíška nenajdete.

Nový Grinch za svým předchůdcem rozhodně nezaostává. Jeho velkým plusem je právě posouvání možností, které

FEEL GOOD FASHION

8. listopadu 2018

Můj módní den!

-25%

na vše*

*Sleva platí pouze 8.11.2018 ve všech prodejnách C&A v České republice. Slevu lze uplatnit i při online objednávce 8.11.2018 v evropském e-shopu <https://www.c-and-a.com/eu/en/shop> při zadání kódu "mydays25cz". Minimální objednávka bez ceny dopravy je 29 €. Nelze kombinovat s jinou slevovou akcí. Neplatí na nákup dárkové karty. Nevztahuje se na předchozí nákupy.

Sudoku

			2			6		1
6	5		7	3				
2				1	9			3
	7			9				6
1				5				2
3			9	7				8
				8	4			9
								2
8		7			1			

Napište svou bublinu



MICHAL KOLKA
Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisěk?

Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. 11 Max. 15	Min. 10 Max. 14	Min. 11 Max. 15	Min. 11 Max. 15

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.

Teplotní rekordy: -10,2 °C / 18,8 °C

Roky výskytu: 1908/2015

Kvíz

- O ruku přišel v bitvě u Lepanta roku 1571 po zásahu dělovou koulí spisovatel:
a) Shakespeare
b) Boccaccio
c) Cervantes
- Nejstarší univerzitou v USA je od roku 1636 Harvard University. Sídli ve městě Cambridge ve státě:
a) Massachusetts
b) Missouri
c) Maryland
- Záviš z Falkenštejna patřil k rodu jihočeských Vítkovců. Ten měl ve znaku růží barvy:
a) červené
b) bílé
c) zelené
- Vynálezce Williama Thompsona známe díky rozvoji termodynamiky pod jménem lord:
a) Kelvin
b) Pascal
c) Kandela
- Největším městem tohoto státu USA je Birmingham. O který stát se jedná:
a) Arizona
b) Alabama
c) Arkansas

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1.-c, 2.-a, 3.-c, 4.-a, 5.-b.

ČT1

- 14:00 Hovory H ještě po dvaceti letech
- 15:00 Malý vodní had
- 15:55 To je vražda, napsala VIII
- 16:45 Všechno, co mám ráda
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny
- 20:00 StarDance IX... kolem dokola



20:05 Doktor Martin 2
Seriál (ČR, 2015). Hrají: M. Donutil, J. Čvančarová, N. Lichý, G. Marcinková, J. Štěpánková, R. Mikluš, T. Měcháček, V. Kotek, L. Krobotová a další.
Režie P. Zahradka

- 21:00 Gejzír
- 21:30 Máte slovo s M. Jilkovou
- 22:29 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:30 Případy detektiva Murdocha VIII
- 23:15 Mladý papež (1/10)
- 00:05 Mladý papež (2/10)
- 01:05 AZ-kvíz
- 01:30 Objektiv
- 02:00 Toulavá kamera
- 02:35 Dobré ráno
- 05:05 Kuchařská pohotovost
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 13:50 Potrava duše & těla
- 14:20 1917: Jak se dělá revoluce
- 15:15 Velká vlastenecká válka: Válka s Japonskem
- 16:10 Zeměpis světa: Vulkány
- 16:30 Nákladní kolosy v oblacích
- 17:20 Neobyčejná mláďata (2/6)
- 18:05 Cestou za chutěmi
- 18:15 Herbář VI
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:25 Josef Stepling
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 5 kuchařem kolem světa: Vietnam
Okouzující gurmán Fred Chesneau se domluví v jakémkoli místě naší zeměkoule plné chuti a vůni!

- 21:00 Bedekr V
- 21:30 Průšvihy první republiky (4/8)
- 22:00 Pološero – Děti, které neunesly život
- 22:30 Přátelé
- 23:40 Queer: Na holku dobrý!
- 00:10 Zrezivělá krása
- 00:35 Česko-německé století (1)
- 01:30 Cesty víry
- 01:55 Ať žije průměrnost!
- 02:20 Abeceda komunistických zločinů
- 02:35 Hranice dokořán – Rozmówki polsko-českie

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Krok za krokem IV (5)
- 12:50 Ordinance v růžové zahradě 2 (328)
- 14:05 Dr. House III (15)
- 15:05 Dr. House III (16)
- 16:00 Kriminálka Las Vegas VI (21)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3554)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Ordinance v růžové zahradě 2 (848)
Seriál (ČR, 2018). Hanák se znovu setká s Andrejním vrahem. V nemocnici by mu měli zachránit život. Měl se skrývat před zamilovanou Sašou. Hrají: Z. Adamovský, P. Rychlý, P. Štěpánek, M. Etlzer, R. Fiala, M. Stránský a další

- 21:35 Život ve hvězdách
- 22:10 Sedm Krimifilm (USA, 1995)
- 00:35 Dr. House III (14) Seriál (USA, 2006)
- 01:30 Dr. House III (15)
- 02:20 Kriminálka Las Vegas VI (21)
- 03:15 Co na to Češi
- 03:55 Ordinance v růžové zahradě 2 (327)

PRIMA

- 12:15 Polední zprávy
- 12:30 Jake a Tlusťoch III (9)
- Moje skvělá hodina
- 13:30 Doktor z hor: Nové příběhy VII (6)
- 14:30 Návrat komisaře Rexe XI (3)
- 15:30 Návrat komisaře Rexe XI (4)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Proštráno!
- 18:55 Velké zprávy
- 19:40 Divožky
- 19:55 TOP STAR



20:15 Krejzovi (21)
Komedijní seriál (ČR, 2018). Anna má v práci team-building s Mirkem Dobešem. Mirko Anně navrhně, že jí prostřednictvím společné terapie pomůže zlepšit její vztah s Anetou. Hrají: V. Postránecký, V. Hybnerová, M. Plánková, F. Blažek, J. Šťastný, M. Suchánek

- 21:35 Prima Partička
- 22:45 Já, Kajinek
- 23:55 Policie v akci
- 00:50 Návrat komisaře Rexe XI (3) Krimiseriál (It., 2011)
- 01:55 Návrat komisaře Rexe XI (4)
- 02:55 Doktor z hor: Nové příběhy VII (6)
- 03:55 Proštráno!

PRIMA COOL

- 12:20 Futurama X (12)
- 12:50 Simpsonovi XXVI (11, 12)
- 13:40 COOLfeed
- 13:55 Simpsonovi XXVI (13, 14)
- 14:50 Teorie velkého třesku XI (7)
- 15:20 Teorie velkého třesku XI (8)
- 15:45 Futurama X (13)
- 16:05 Špinavá práce III (20)
- 17:05 Největší průšvihy v Top Gearu
- 18:15 Simpsonovi XXVI (15, 16)
- 19:15 Simpsonovi XXVI (17, 18)
- 20:05 COOLfeed



20:15 Autosalon
Světové novinky, nejlitostnější testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu

- 21:20 Teorie velkého třesku XI (9) Sitcom (USA, 2017)
- 21:50 Teorie velkého třesku XI (10) Sitcom (USA, 2017)
- 22:20 Zákon mlčení Akční film (USA, 1985)
- 00:25 Špinavá práce III (20)
- 01:20 12 opic II (6) Sci-fi seriál (USA, 2016)
- 02:10 Všemocný (4) Krimiseriál (USA, 2015)
- 03:05 12 opic II (6) Sci-fi seriál (USA, 2016)
- 04:00 Všemocný (4) Krimiseriál (USA, 2015)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:00 Fit&Beauty
- 13:10 Óčko trendy
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy
- 14:30 KB Band Academy
- 14:50 Óčko trendy
- 15:00 Óčko news
- 15:05 Óčko Chupa Chups Chart Hitparáda diváků Óčka



- 17:00 Óčko news Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neuteče
- 17:05 Óčko trendy Aktuální klip
- 18:00 Future Jobs Objev svou kariéru budoucnosti
- 18:10 Óčko trendy Aktuální klip
- 19:00 Óčko news Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neuteče
- 19:05 Moje desítka Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity Klipy nonstop
- 22:00 Óčko Black Hodina toho nejlepšího hip hopu & r'n'b
- 23:00 Óčko flirt

Sloupek

TROTAMUNDOS

VĚČNÁ CESTOVATELKA
A STUDENTKA POSEDLÁ LA KULTUROU



NAJÍT TEN SPRÁVNÝ ROH

Doprava v Praze je určitě jedna z neefektivnějších v Evropě. Na rozdíl od toho je hromadná doprava v Latinské Americe výzva pro každého dobrodruha. Ve velkých městech žijí miliony lidí, ale dopravní síť většinou neobsahuje ani metro, ani tramvaje. Takže hlavním druhem dopravy jsou autobusy a minibusy, v některých případech i lanovky (jako třeba v Bolívii). V kombinaci s obrovským množstvím aut a taxíků se dopravní chaos a zácpy stávají každodenním problémem. Že neexistují jízdní řády, bych ještě pochopila, nicméně fakt, že u městských autobusů a minibusů neexistuje ani přesně definovaná trasa, je o něco horší.

Citát

U městských autobusů a minibusů neexistuje ani přesně definovaná trasa.

Jeden si prostě musí ten správný autobus najít podle míst, která má na sobě napsaná, a doufat, že dojede. Názvy zastávek v Latinské Americe taky neočekávejte, většinou lze vystoupit na každém druhém rohu trasy, kterou autobus zrovna projíždí. Nicméně to nejdůležitější je nejdříve najít ten správný roh a vůbec mít možnost nastoupit. Mockrát jsem chodila od rohu k rohu, ptala se místních a hledala nějaký druh dopravy, který jel na místo, kam jsem zrovna potřebovala. Když se pak řidič přibližoval a hulákal názvy míst, nezbylo mi, než se rychle rozhodnout, jestli nastoupit. Nicméně cesta samotná nikdy nebyla nudná a v autobuse jen těžko usnete. Řidiči totiž jezdí jak ve filmu Rychle a zběsile. Všudypřítomní jsou také prodáváči sladkostí, elektroniky, zpěváci nebo žebráci a jejich argumentace je prostě tak přesvědčivá, že jsem často vystupovala nejen o něco bohatší, ale hlavně o pár drobných chudší.

Dopisy a vzkazy

Milý kamelot

Pracuji ve škole, která se snaží o inkluzi postižených žáků, a tak k nám jeden takový dochází. Jmenuje se Matyáš. Je mu 19 let a trpí autismem. Už dva roky, den co den, po celé naší (velké) škole roznáší o své vůli váš deník Metro. Domnívám se, že to dělá proto, že chce být užitečný a má rád kontakt s lidmi. Ani nevím, proč vám píšu, ale možná by mu udělalo radost, kdyby si o sobě přečetl.

JANA TARABOVÁ

Úskalí na Skalce

Nejsem notorický kverulant, ale trochu mě zaráží, že u metra Skalka rozdává Metro paní, která se vyskytuje velmi sporadicky. Buď tam není vůbec, a davu lidí od autobusů se porůznu ve frontě obsluhují samy, anebo tam někde je, ale stojí stranou a výsledek je stejný. Jezdím denně do práce ze Skalky na Floru, kde je úžasná paní, o které už jsem ve vašem deníku četla různé chvalozpěvy. Zdraví každého jednotlivce, usmívá se a nikdy jsem nezaznamenala, že by nechala lidi, aby si rozebírali deník sami.

HANA ZVĚŘINOVÁ

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Směřuje to k tomu, že globální pakt odmítneme.“

TOMÁŠ PETŘÍČEK
MINISTR ZAHRANIČÍ

Cílem globálního paktu OSN pro migraci je lepší organizace migračních proudů ve světě a posílení práv migrantů a uprchlíků.

Slovo dne

AUTISMUS

(Z dopisu čtenáře na této straně)

Duševní postižení projevující se stálými opakujícími se vzorci chování a narušenými komunikačními schopnostmi.

ZDROJ: WIKIPEDIE



INZERCE

HOROSKOP

na čtvrtek 8. 11.

POZNEJ SVOU BUDOUCNOST!

PROZRADÍM TI TEĎ HNED,
CO TĚ ČEKÁ PŘÍŠTÍ MĚSÍC.

Zavolej mi na 906 70 30 35
nebo piš SMS na číslo 904 30 55
s kódem 75VVV a svým datem narození!



Kartářka Denisa



Beran 21/3–20/4

Vychutnáváte si nezavazné lásky, flirt i seznamování.

Ani zadaným jedincům není proti srsti koketovat s atraktivními protějšky.



Byk 21/4–21/5

Pro osoby opačného pohlaví máte do poloviny měsíce neodolatelné charisma. Nicméně Mars přináší i jisté napětové konstelace.



Blíženci 22/5–21/6

Půvab Blíženců se nedá přehlédnout. Hvězdy slibují seznámení s člověkem, který má co nabídnout. Jen budoucnost s ním je nejistá.



Rak 22/6–22/7

Moderní technologie vám dovolí zůstat v kontaktu s miláčkem, i když vás dělí stovky mil. Sex po telefonu je příjemná náhražka.



Lev 23/7–22/8

Přesčasý a slibně rozjetá kariéra vám komplikují možnost navázat trvalý vztah. Ze současných výhod nyní nechcete moc slevovat.



Panna 23/8–22/9

Nad skleničkou něčeho ostřejšího objevíte v určité osobě netušené kouzlo. Lásky může propuknout až po letech společného kamarádství.



Vodnár 21/1–20/2

Čerstvá láska vypadá z dnešního pohledu hvězd hodně nadějně. V mnoha ohledech jste si podobní a v dalších se skvěle doplňujete.



Strelec 23/11–21/12

Objevíte netušené možnosti, jak si otmot opačné pohlaví kolem prstu. Budou se vám teď hodit nejenom při manželských povinnostech.



Kozoroh 22/12–20/1

Singles Kozorohům se samota zájádá, a tak se zasadí o seznámení. Dychtivě hledají ideálního partnera působící trochu upachtěně.



Ryby 21/2–20/3

Pošramocená partnerství najdou s dnešním večerem netušené kouzlo. Lásky může propuknout až po letech společného kamarádství. potřebná chemie a vzrušující jiskření.

Řešení sudoku

7	3	9	2	4	5	6	8	1
6	5	1	7	3	8	2	4	9
2	8	4	6	1	9	5	7	3
4	7	5	1	9	2	8	3	6
9	2	3	8	6	7	4	1	5
1	6	8	4	5	3	9	2	7
3	4	2	9	7	6	1	5	8
5	1	6	3	8	4	7	9	2
8	9	7	5	2	1	3	6	4

Anketa Zapijte se v sobotu do Národní potravinové sbírky?



Marek Mahdal
Některé potraviny z naší chladničky raději skryji.



Jan Solver
Nejvíc potřebuje pomoci naše vláda, chybí jí 40 miliard.



Borek Bořivoj Janiček
Určitě se zapojím! Vymetu lednici!

Komiks



Vrátí se k vám mileneček v roce 2019?

Karty vám dají odpověď!

Posílejte SMS ve tvaru 42NFB
a váš dotaz na číslo 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmoblem.cz

Uhrančivá porce techniky



Nebojte se vjet do terénu. Naopak. Vždyť k tomu byl touareg původně stvořen.

Touareg potvrzuje, že patří mezi lídry současných SUV.

Může vypadat drsně, chovat se příkladně v terénu a všem ostatním na dálnici ukázat zadek, ale jedno obrovské „wow“ v novém modelu Volkswagen Touareg uděláte až při prvním pohledu na jeho infotainment na palubní desce. Sednete si za volant a obklopí vás digitální svět.

Monitor má úhlopříčku patnáct palců a pokud milujete dotykové displeje, pravděpodobně budete v autě i spát. Další dvanáctipalcový je totiž místo budíků za volantem. Všechno to má nepřehledně funkční, skvěle to funguje a komunikuje v češtině. To, že jsou v navigaci satelitní mapy a systém umí zrcadlit smartphone, je samozřejmost.

Touareg je komfortní, prostorný, prospíko-

vaný asistenty, a co je nejmilejší, nezapomíná na svůj původ – stále toho umí dost i v terénu, jak jsme si ověřili v soukromém off-road parku.

Předností je vzduchový podvozek, díky kterému můžete měnit výšku auta, zvládně za pomoci pohonu všech kol výjezdy i sjezdy, přičemž vám pomáhá další asistent, abyste v panice nebrzdili a nesjeli ze srázu bokem.

V testovací verzi byl třílitrový vznětový šestiválec kombinovaný s osmistupňovým automatem. Jeho 286 koní a rovných 600 newtonmetrů je ideální stav. Že je to koní dost? Ale kdeže, je to ohromný kus auta, musí zvládnout tahání přívěsů s koňmi a navíc jde o vlajkovou loď Volkswagenu. Nabídka motorů doplňuje ještě 340koňový agregát a v roce 2019 dorazí čtyřlitrový diesel V8 produkující až 421 koní.

Při jízdě na okresech oceňte adaptivní stabilizaci náklonu karoserie. Na každé nápravě má elektromechanicky

ovládané příčné zkrutné stabilizátory, které jsou spojeny elektromotorem. Ten je podle situace polohuje proti sobě a reguluje se tak odpružení. Zajímavé řešení.

Další vychytávkou jsou říditelná kola na zadní nápravě. Do 37 km/h se zadní kola natáčejí opačným směrem než ta přední, což pomáhá při zatáčení zejména ve městě. Na stejnou stranu jako přední kola se ta zadní natáčejí při vyšších rychlostech.

V noci je velkým pomocníkem noční vidění. Infračervená kamera vyhledá chodce a zvířata až do vzdálenosti 130 metrů. Pokud se někde krčí pes, brzdy se připraví na nouzovou akci a systém řídicí upozorní. Nevěřili byste, kolik živých tvorů číhá kolem silnic.

Volkswagen si umí říci o cenu, v tomto případě chce za touarega částku od 1,7 milionu korun, ale přehnané to není. To auto je téměř dokonalé. **PETR HOLEČEK**



Dvě premiéry velkých SUV

Česko zažilo za posledních šest dní dvě prezentace modelů, které přicházejí na trh. Oba dva jsou zástupci velkých SUV. Původně luxusní odnož francouzského Citroënu s názvem DS se definitivně osamostatnila a pustila do světa DS7 Crossback (dva snímky nahoře). Zákazníci auto mohou zatím objednat jen v jediné prodejně na Černém Mostě v Praze. Cena startuje na částce kolem milionu korun, příští rok přijde díky hybridnímu ústrojí i na model s pohonem všech kol. Už čtvrté generace se pak dočkal oblíbený model X5 od německého BMW. Auto jsme otestovali na prezentaci v západních Čechách, podívejte se na dva snímky dole. Pro automobilku je X5 klíčový model, a tak si dala záležet a prospíkovala ho technikou. Má couvacího asistenta, lze ho odemknout i nastartovat mobilem a je plný krásných detailů – řadicí páka je například z broušeného skla od firmy Swarovski. Zatím jsou v nabídce tři motorizace, ceny startují na 1,8 milionu, dostupný bude od 24. listopadu.

4x METRO – PETR HOLEČEK



Displej infotainmentu má úhlopříčku 15" a rozlišení 1920 x 1020 bodů.

2x METRO



Má teplotu

Tenistka Petra Kvitová vynechala kvůli zvýšené teplotě včerejší trénink před finále Fed Cupu. Tým v čele s kapitánem Petrem Pálou věří, že o víkendu proti Američankám ve vyprodané O2 areně v Praze nastoupí. Pětinašobná vítězka týmové soutěže Kvitová užívala antibiotika minulý týden po Turnaji mistryň v Singapuru. **ČTK**

Lví hlava místo znaku. „Hlavní bude vyhrávat“

Hokejisté zkusí v duelu se Švédy poprvé dresy bez státního znaku.

Čeští hokejisté dnes od 18.20 v domácím utkání turnaje Karjala proti Švédsku poprvé obléknou dresy po zásadní změně. Zmizel z nich státní znak a na hrudi budou hráči mít hlavu lva. Hokejisté připouštějí, že vstřebat změnu bude hlavně o zvyku. Důležitější jsou pro ně výsledky.

„Ze začátku to byl nezvyk. Hokej sleduju od malička a národních dresů vždycky měly státní znak. Jak už ale někdo říkal: je koneckonců jedno, co na dresu bude, hlavně aby to zase pomohlo k úspěchům našeho hokeje. Mně ty dresy nepřipadají zase tak špatné a tragické, jak to někteří ze začátku komentovali,“ připomněl Michal Řepík kritické hlasy z řad veřejnosti i mnohých hráčů po oznámení zásadní změny. „Je to každopádně něco úplně jiného, než to

bylo se státním znakem, ale až se to po několika zápasech trochu obnosí a lidi si zvyknou, bude to jedno,“ domnívá se Řepík. „Zvláště kdyby se v těch dresech podařilo získávat medaile,“ dodal 29letý útočník Slovanu Bratislava.

Úplně nad věcí zůstal další zástupce KHL Jiří Sekáč. „Moc to neřeším. A je mi to vcelku jedno. Hlavní je, co ten dres znamená, než co je na něm za malůvku. V mých silách ani není to, abych rozhodoval, co na tom dresu bude. Já ho prostě obléknu a budu reprezentovat,“ prohlásil útočník Kazaně.

„Už jsem si na nové dresy zvykl. A začíná se mi to pomalu vážně líbit. Myslím, že to bylo hlavně o prvotním šoku. A že je to otázka času; byli jsme zvyklí na lvíčka a všechno kolem, stejně tak fanoušci, kteří mají miliony dresů z minulosti. Chápu, že to pro ně byl šok. Myslím si ale, že máme třeba lepší dresy, než představili Slovinci,“ pousmál se trenér Miloš Říha starší. „Hlavně, když budeme vyhrávat,“ dodal. **ČTK**



Ceský hokejový útočník Radovan Pavlík **ČTK**

Proti Slovensku. I s Daridou

Trenér fotbalové reprezentace Jaroslav Šilhavý nezařadil do nominace pro přípravný zápas v Polsku a utkání Ligy národů se Slovenskem žádně-

ho úplného nováčka. Do týmu se vrací několik uzdravených hráčů včetně klíčového záložníka Vladimíra Daridy. Šilhavý aktuální devate-

náctičlenný kádr ještě plánuje o čtyři hráče rozšířit.

Při své premiéře u národního týmu zvítězil s novým mužstvem 2:1 v Lize národů

na Slovensku a následně reprezentanti podleli na Ukrajině 0:1. V tříčlenné tabulce Ligy B1 chtějí Češi udržet druhé místo a zachránit se. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 110 05, tech. saz. Materna, od 18let. 1sms=90Kč, 1min=50Kč vč DPH, max. 40la=1hovoru 15 minut, www.ema.cz, www.pistmoblem.cz



• **Sexuální dračice!** To co umí ony, neumí žádná jiná. Napiš jim SMS ve tvaru 12NVA a text na 909 15 40



• **Jsem žena** na úrovni a hledám si náruživého milence. Jmenuji se Dagmara, 28 let. Zavolej mi na 909 80 50 40 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 45 s kódem 48MHN a tvůj text!



Zprávy krátce

Opět ve Finsku

Česká biatlonová reprezentace zvolila k přípravě na prvním sněhu finské středisko Imatra. Na původně plánovaném Dachsteinu jsou totiž špatné podmínky.

Do Milána nejde

Někdejší dlouholetý trenér Arsenalu Arsène Wenger popřel informace, že se chystá převzít fotbalisty AC Milán.

F1 ve Vietnamu

Seriál formule 1 rozšíří od roku 2020 Velká cena Vietnamu. Vedení šampionátu se s pořadatelem oficiálně dohodlo na víceleté smlouvě. **ČTK**



Motorky v Brně. Ztráta 31 milionů a žaloba

Pořadatelé motocyklové Grand Prix v Brně zažalovali ministerstvo školství kvůli snížení dotace na závod. Uvedl to včera Český rozhlas Radiožurnál (ČRo). Podle pořadatelů úřad porušil při určení dotace vlastní pravidla. Mluvčí ministerstva Aneta Lednová však ČRo řekla, že v žádosti o dotaci byly chyby. Závody letos skončily ve ztrátě 31 milionů korun. „Pokud se situace nevyřeší, mohl by být příští ročník v ohrožení,“ prohlásil primátor Brna Petr Vokřál. Na snímku je Ital Andrea Dovizioso, brněnský vítěz kategorie MotoGP. **ČTK**

**ZÁCPÍTE
RÁNO
V TRČE?**

**ROZUMÍME
VAŠIM RÁNŮM
IMPULSOVI**

IMPULS
Rááááadio